

Betlehem a templomban



Szeretettel meghívjuk Császártöltés lakóit 2022. február 5-re, a falu közös disznóvágására és az azt követő disznótorra a Teleház udvarába.
Kérjük, hogy jelezze, ha segíteni szeretne.

A vacsorához helyfoglalás szükséges, melyre szívesen fogadunk egy tál süteményt vagy egy palack italt.
Jelentkezés és helyfoglalás a 78/443-320 telefonszámon lehet.

Adventi gyertyagyújtás



Tisztelt Császártöltésiek!



A magyarországi németek elűzetésének 76. évfordulója. *Kegyelet az áldozatoknak. Méltó emlékezet a szenvedőknek // 76. Jahrestag der Vertreibung der Ungarndeutschen. Ehrfurcht den Opfern. Gebührende Erinnerung an die Leidenden.*
Koszorúzott Takácsné Stalter Judit polgármester és Manhalterné Szeitz Orsolya a Császártöltési Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke.



Winter Józsefné részére a Pedagógus Szolgálatért Emlékérmét Takácsné Stalter Judit polgármester és Vikker Viktória óvodavezető adta át



Bányai Gábor országgyűlési képviselő volt a vendégünk advent harmadik vasárnapján



Az életünket mindazzal a tevékenységgel tesszük szebbé, amit szeretettel végzünk, és bízunk benne, hogy másoknak is örömet okozunk vele.

Én könyveket írok, és hiszem sok olvasónak szerzek önfelelt perceket. Sok szónak vagyok a birtokában. Van néhány, ami a sorban mindig elől van, tartalmuknál fogva nagyon szeretem őket. Nem az elhangzott szó, hanem annak jelentése, amit hordoz, ezért értékes számomra. Ilyen, mély tartalmat hordozó szeretett szavaim, a remény és a hit.

Remény és hit. Szavak, de akkor válnak értékessé és teljessé, ha bennünk megélednek, eggyé válnak velünk. Sok nehézségen áttegyenek, vezetnek bennünket. Megtapasztaltam, a remény nem szereti a fájdalmat és a szomorúságot sem. A remény a jövő felé mutat, és ha párosul a hittel, akkor mindent, a legnehezebb helyzetet is elviseljük, megtapasztaljuk, segít kiutat találni.

A hit nekem azt jelenti, hogy újra és újra tudom kezdeni. Jöhetnek a nehézségek, ki is

foghatnak rajtam, de újra megpróbálom, és minden rossz ellenére sem veszítem el a reményt. Amikor kudarc ér, a hitem belső tartást és erőt ad, hogy megint megpróbáljam.

Tisztelt Olvasók! Kívánom, hogy derűs nyugalommal nézzenek minden nap elébe. Jusson eszükbe, hogy az életünk folyamán mindig vár bennünket egy nehézség, egy gond, egy probléma, amit meg kell oldanunk, erről szól az életünk. És ne feledjék, ha nincs remény és hit, akkor nem marad semmi.

Ezekkel a gondolatokkal kívánok mindnyájuknak boldog 2022-es évet!

Takácsné Stalter Judit
polgármester



Közmeghallgatás 2021. november 25-én

www.csaszartoltesiek.hu

Helyi adók

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 2022. évre vonatkozóan helyi adónemek esetében adó-mérték módosításra nem került sor.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a **2022. első félévére esedékes** magánszemélyek kommunális adója valamint a helyi iparüzési adóelőleg befizetésének határideje: **2022. március 15.** Az adózók részére a számla-egyenleg értesítő a befizetési határidő előtt kézbesítésre kerül. A fizetési kötelezettséget a pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózónak belső pénz-

forgalmi számlájáról történő átutalással, míg más adózónak belső fizetési számlájukról átutalással vagy készpénz-átutalási megbízással (csекken) kell teljesítenie.

Császártöltés Község Önkormányzata adóbeszedési számlaszámjai:

Magánszemélyek
kommunális adója
11732095-15338703-02820000
Iparüzési adó számla
11732095-15338703-03540000
Késedelmi pótlék számla
11732095-15338703-03780000

Talajterhelési díj

Császártöltés Község Önkormányzata Képviselő-testületének a talajterhelési díjról szóló 17/2015. (VII.30.) számú rendelete alapján talajterhelési díj-fizetési kötelezettség terheli azt a kibocsátót, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és helyi vízgazdálkodási hatósági engedély hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést, ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is alkalmaz.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a talajterhelési díj mértéke változatlanul **1.800,- Ft/m³**. Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a talajterhelési díjat a kibo-

csátónak **önadózás formájában kell bevallania és egy összegben megfizetnie** tárgyévet követő év március 31. napjáig, tehát a 2021. évre vonatkozóan **2022. március 31. napjáig**.

A kibocsátónak a bevallást az önkormányzat adóhatóságánál kell teljesítenie az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon, mely érintettek részére a bevallási határidőt megelőzően kézbesítésre kerül.

A megállapított talajterhelési díjat Császártöltés Község Önkormányzata 11732095-15338703-03920000 számú talajterhelési díj beszedési díj számlája javára kell megfizetni.

A zöldhulladék gyűjtésének rendje

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az FBH-NP Nonprofit KFT 2022. évben is ellátja a biológiailag lebomló hulladék rendszeres **díjmentes begyűjtését**.

A zöldhulladék elszállításának időpontjai 2022. év januártól áp-

rilisig: január 7., február 4. március 4., április 1., 29.

2022. év vonatkozásában a további zöldhulladék szállítási időpontokról későbbi lapszámunkban adunk tájékoztatást.

www.csaszartoltes.hu

Települési ügysegéd ügyfélfogadása

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy továbbra is lehetőség nyílik ügyintézésre a járás területén működő ügysegédek ügyfélfogadásának keretében.

Településünkön a települési ügysegéd ügyfélfogadási helye változatlanul a Polgármesteri Hivatal (Császártöltés, Keceli utca 107.) 1-es számú irodája.

Ügyfélfogadási időpontok 2022. év január és február hónapjában:

január 19. szerda 14.30-16.00 óra
február 16. szerda 14.30-16.00 óra

Az ügysegéd telefonos elérhetősége: (78) 795-291

A járási hivatal szervezetébe tartozó települési ügysegéd az ügyfelek lakóhelyén segít a járási hivatal hatáskörébe tartozó ügyek intézésében, közreműködik az eljárás megindításában, és szükség esetén az eljárásban is.

A települési ügysegéd a járási hivatal hatáskörébe tartozó ügyekben tájékoztatást ad az ügyfeleknek, a szükséges nyomtatványokat biztosítja, és segítséget nyújt a kitöltésükben, valamint továbbítja a hatáskörrel rendelkező szervhez.

Újévi koncert Császártöltésen

Császártöltés Község Önkormányzata január 8-án, szombaton hagyományteremtő szándékkal Újévi koncertre hívta a település lakóit. A római katolikus templom adott helyet az év első közösségi programjának, ahol a Csepel szigetről érkezett Lohr Kapelle zenekar előadását hallgathatták meg a résztvevők. Főtisztelendő Nagyidai Zsolt plébános úr újévi áldása után, Takácsné Stalter Judit polgár-

mester asszony köszöntötte a vendégeket. A közel másfél órás koncert nagy sikert aratott. A jól ismert nemzetközi és hazai dallamok által képzeletben messze utazhattunk a zene hullámain. A szervezők a koncert után forró teával és sós perccel várták a résztvevőket az Angeli Mátyás Közösségek Házában.

Rácz Hajnalka Mária
művelődésszervező



Új esztendőben új szívekkel

Az emberi élet a hétköznapi szövevénye, minden gond, bánattal és örömmel egybekötve. Ezek az események leggyakrabban a munkához, a megélhetéshez, a létfenntartáshoz kötődnek. Nagy, felemelő pillanatra csak ritkán kerül sor, leggyakrabban az ünnepek alkalmával, vagy olyankor, ha egy megrendítő dolog történik: tűzvész, árvíz, betegség s esetleg

Nem minden ember egyforma felépítésű, lélekben sem. Van, akit egyáltalán nem érdekelnek azok az ügynevezett „végső dolgok”, mások viszont szívesen beszélnek róla. Az ember úton van. Ezt mindannyian átélhetjük. Persze ez nem mindig tudatos bennünk, hiszen a Föld is forog, s kering is a Nap körül, de ezt mi nem érzékeljük. Átvitt értelemben igen, de nem

a szavak lelkiismeret furdalást idéznek elő bennünk, de legalább érezzük azt, hogy a szeretet nem a karácsonyi kuglóf csak csupán, hanem annál több. Az ádventi időben sokszor szóba kerül az „úton levés”. Jézus, a megváltó első karácsonyi eljövételéről elmélkedünk, az Ő megtestesüléséről. Amikor jelentős államférfiak utaznak, akkor több repülővel mennek,

mindenkinek édesanyja. Az apa szerepe nem olyan látványos. Különösen az utóbbi esetben, de fontossága 50 százalék.

Jézus sokat beszélt arról, hogy dolga végeztével visszatér az Atyához. Mivel minden élet Istentől van, a mi szerepünk csak az asszisztálás, közreműködés. Nekünk nincs más hová mennünk, mint az Atyához. S Jézus hangsúlyosan beszélt arról,



halál. Ilyenkor az emberek jobban elgondolkodnak a történet nyomán az élet nagy dolgairól, megszületnek a kérdések, a „miérték?”.

Azért a mindennapi életben is van lehetőség arra, hogy az ember elcsendesedjen, magába szálljon. Esetleg betér a templomba, kiváltképpen az imádságban, mely mindig elérhető, egy jó beszélgetés vagy könyv, film, újságcikk – nyújthat keretet az elmélyülésre, a mélyebb tartalmakkal való foglalkozásra.

mindig figyelünk fel rá. Valamilyik reggel az asztalnál egyik paptestvérem arról szólt, hogy számára sokszor nagy kérdést jelent, hogy kinek is kell ő még, kinek is van még szüksége őrá. No, annál sokkal mélyebb, igazi lelki ember, hogy ne tudná rá a választ. Hiszen kinek kell egy ágyban sínylődő beteg, egy kol-dus szegény, egy ember, kinek sorsa, mint a sánta kutyaé. Istennek kellene, s Ő bennünket is megkérdez: Látod-e bennük az arcom, a képmásom? Ezek

hogy biztonsági okokból ne tudják, melyikben ül az elnök. Jézus egy egyszerű utat választott, mindössze két testőrrel, Máriával és Józseffel. Azt az utat választotta, melyen minden ember a világra születik. Élete elkezdődött az anya méhében, s világra született, mint a többi ember. Ez az ember útja. Csak így születik az élet. Még a mesterséges megtermékenyítést el is érték az orvosok, de nincs az a mesterséges méh, aki ki tudná hordani a magzatot. Ezért van

hogy erre számítsunk is. Istennem, ha jobban tudatosítanánk magunkban azt, hogy mi mindannyian úton vagyunk hazafelé, akkor mennyire más lenne az életünk. Le kell küzdeni a kishitűségünket, hogy kivisznek a temetőbe és anyai. Merjünk kockáztatni, nagyot álmodni, mert amit Jézus mondott, az eddig még mind valóra vált.

Főtisztelendő
Nagyidai Zsolt
plébános

Mikulás járt az óvodában



Hetek óta izgatottan készülődtek az ovisok festésekkel, rajzokkal, Mikulás bábokkal és más barkácsolásokkal. Közösen feldíszítettük a csoportszobákat, ünneplőbe öltöztettük az ablakokat is.

Versmondogatás, éneklés közben az ovisok néha csengettyűszót is hallottak a távolban, vagy az óvoda folyosóján, ami a Mikulás közeledtét jelezte, a várva várt vendéggel, a Mikulással és segítő krampuszaival az óvoda teraszán találkozhattak a gyerekek. Mind a 3 csoport örömmel mondta el a Mikulásról szóló verseket, dalokat magyar és né-

met nyelven is. Meghallgatták és megfogadták Mikulás tanácsait.

Természetesen Mikulás minden óvodás gyermeket megajándékozott a megérdemelt csomaggal, amit örömmel, kicsit megilletődve vettek át és boldogan vitték haza. A csomag tartalmát a „Falatkák” Óvodai Alapítvány finanszírozta. Köszönjük az általános iskola Mikulásának és krampuszainak, a Szülői Munkaközösség tagjainak, hogy hozzájárultak a Mikulás Ünnepeéhez.

*Bujdosóné Csontos Erika
óvodapedagógus*

Mikulás a Bánátiban



Nagy várakozás előzte meg a Mikulás érkezését. Kicsik és nagyok egyaránt izgatottak voltak. Dallal, verssel köszöntötték a Nagyszakállút. A vírushelyzet miatt óvatossá volt a Mikulás, de az ajándékait nem felejtette otthon. Meglátogatta a Polgár-

mesteri Hivatalt, a gyógyszer-tárat és a kisboltot is. Arra is volt ideje, hogy az ovisokhoz is benézzen. Jövőre újra várjuk, hogy eljöjjön hozzánk!

*Andocsné Lei Mónika
igazgató*

Karácsony az oviban

A csillogó fényekkel teli adventi időszakban a külsőségek feldíszítése mellett, meghitt, családi légkörben várták a gyerekek a karácsonyi csodát.

Az óvodai ünnepséget december 17-én tartottuk zárt körben az óvodában. A gyönyörű, színes díszekkel feldíszített karácsonyfát csoportonként körbe állták, megcsodálták a gyerekek. A közös éneklés, versmondás, csillagszóró, varázslatos, ünnepi hangulatot teremtett.

A fa alatt található szép, új játékokat izgatottan nézegették a gyerekek, amit az ünnepség után birtokba is vehettek. A karácsonyi ajándékokat a fenntartónk: a Császártöltési Német Nemzetiségi Önkormányzat finanszírozta. A karácsonyi csomagokért a Császártöltés Község Önkormányzatának Takácsné Stalter Judit polgármesterasszonyt illeti a köszönet.

Az ajándékozás után a budapesti „Kedvcsináló Társulat” bábelőadását élvezhették az ovisok. A címe: „Az ezüst szánkó”. Hangulatos, vidám, színvonalas, interaktív előadásban volt részük a kis nézőknek. A bábelőadás teljes költségét a „Falatkák” Óvodai Alapítvány biztosította.

A 2021. augusztus 21-én megszervezett „halasi hegyi” adománygyűjtő utcabált Szvetnyik István szervezte, melynek teljes bevételét a mikulás csomagokra és a karácsonyi bábelőadásra fordította az óvodai alapítvány. Köszönjük az óvodások nevében, hogy különböző felajánlásaiikkal hozzájárultak a Mikulás és Karácsonyi Ünnepeink sikeréhez!

*Bujdosóné Csontos Erika
óvodapedagógus*

Köszönet

December 3-án került megrendezésre az andentváró. Ez a délután nem valósulhatott volna meg a szülők, pedagógusok, teleházi dolgozók, önkormányzati dolgozók, polgárőrség, sütőasszonyok és támogatók nélkül. Köszönjük mindenkinek a munkáját aki a lebonyolításban részt vett. Köszönetet mondunk azoknak akik teáról, borról, forró csokiról, sült kolbászról, sült krumpiról gondoskodtak, akik egész délután dagasztottak, nyújtottak és sütötték a finom kürtöskalácsokat, az árusítók, a be- és kipakolók munkájáért,

a versenyek megszervezéséért és lebonyolításáért, a felajánlott borért. Köszönjük a mikulásnak és a krampuszoknak a részvételét. Köszönjük mindenkinek, aki a rendezvényen részt vett, és vásárlásával az iskolásokat támogatta.

Az iskolások nevében köszönjük mindenkinek a rengeteg segítséget, felajánlást és részvételt!

KÖSZÖNJÜK!

*Andocsné Lei Mónika,
Laknerné Csóti Mónika,
Szarka Hajnalka*



Lázár Ervin Programon a Fővárosi Nagycirkuszban

A Lázár Ervin Program célja: hogy szociális helyzetű és lakóhelytől függetlenül minden általános iskolás diák tanévenként egyszer ingyenesen juthasson előadó-művészeti élményhez.

Felejthetetlen élményben volt része a 6. osztálynak 2021. nov-

ember 18-án. A Lázár Ervin Program keretében megnéztük a Csillagtánc című előadást a Fővárosi Nagycirkuszban. Nemzetközi híró előadók fantasztikus produkció izgulhatunk és gyönyörködhettünk.

*Sebestyén Mária Anna
osztályfőnök*

Lázár Ervin Program

A Lázár Ervin Program keretén belül az 5. osztály a Kecskeméti Nemzeti Színházban járt. A 19 diák osztályfőnökük, Dórány Heibl Anikó tanárnő kíséretében december 9-én „A jegesmedve szerelmese” című elő-

adást tekintették meg. A vidám, zenés darab a környezettudatos gondolkodásra hívta fel a gyerekek figyelmét.

*Andocsné Lei Mónika
igazgató*



Bánátisok Zánkán

A 2021-es évet kirándulással zárták diákjaink az Erzsébet-karácsony nyertes pályázata keretén belül. A lehetőségeknek megfelelően 57 tanuló és 5 kísérő pedagógus tölthetett három napot (2021.12.20-22.) Zánkán. Három kötelező programon kellett részt vennünk. A „Karácsonyi futam” című vetélkedő egy csapatok közötti versenyből állt, Szabó Máté vezetésével az első nap délutánján. Az este meghittségét emelte Náray Erika színésznő karácsonyi műsora. A második nap tartalmasan telt. Részt vettünk betlehemi já-

tékon, búvárszokni tanultunk, a Balaton partján is sétáltunk. Délután a Fővárosi Nagycirkusz fergeteges műsorát néztük meg. Emellett sok szabadidős program is a rendelkezésünkre állt, melyen diákjaink aktívan vettek részt. A kültéri programok hangulatát fokozta, hogy rétes, kürtöskalács, mézeskalács és forró tea várt bennünket. „Fényes” műsor (tűzszonglőr, fényjáték) megtekintése mellett meglepetés ajándéksomagot is kaptak tanulóink, melyre a tábor zárult.

*Baranyainé Illés Anett
pedagógus*

Winter Józsefné szakmai életút

Winter Józsefné, Fang Éva Koltcsán született 1962. május 21-én. Gyermekkorát, majd általános iskolai tanulmányait a környező településeken töltötte.

1976-ban felvételt nyert a Koltcsai I. István Gimnázium óvónői tagozatára, ahol 1980-ban érettségizett. A gimnázium kulturális légköre nagy hatással volt rá. Az itt tapasztalt hatására érdeklődéssel fordult a zene, az irodalom, a színház felé.

Érettségi után, 1980. nyarán felvették óvónőnek a Császártöltési Napköziotthonos Óvodába, ahol korábbi nyári szakmai gyakorlatát is töltötte. Az óvodában olyan közegbe, olyan kollégák közé került, ahol a szakmaiság, a gyermekek szeretete példaértékű, kiemelkedő volt számára.

1982-ben jelentkezett a Kecskeméti Óvónőképző Intézetbe, ahol 1984-ben felsőfokú óvónői oklevelet szerzett.

Óvónői pályája kezdetén is fontosnak tartotta az óvodán kívüli közösségi életet. A faluban nyüzsgő kulturális élet folyt, amelyben mindig aktívan, örömmel vett részt. Jelentkezett az akkor alakuló sváb nemzetiségi felnőtt táncsoportba is, ami rövid idő alatt olyan sikeressé vált, hogy műsoraikkal körbejárták a környező falvakat, városokat.

Pályafutása alatt szívesen vett részt továbbképzéseken is. Hivatástudata, szakmai kíváncsisága, fejlődésre való igénye motiválta erre, mivel egy óvodapedagógusnak széleskörű kompetencia és attitűd listával kell rendelkeznie.

Bábkészítői továbbképzésen vett részt Tiszakécsken, ahol mesepedagógiával kapcsolatos ismereteit is bővítette.

A Kecskeméti 1997-ben elvégzett ének-zenei intenzív továbbképzés jelentős volt számára. Ez a szakdolgozattal záruló zenei képzés hatékonyabbá tette



munkáját a zene, az ének, a tánc tanítása során.

A színház, a művészetek mindig is érdekelték, ezért kihívásnak tekintette egy iskolai színjátszó kör létrehozását első osztályos gyerekektől 7. osztályos tanulókig, amelyet 5 éven át vezetett. Évekig az iskolai szavalóverseny zsűritagja, később pedig a zsűri elnöke volt. Ezt, a számára közel álló tevékenységet mindig nagy lelkesedéssel, odaadással, örömmel végezte.

Óvodás gyermekekkel több versenyen is részt vett. Gyermekcsoportjaival rendszeresen sikereket ért el a környező városokban rendezett vetélkedőkön, szavalóversenyeken.

Rendszeresen voltak óvónőképzős szakközépiskolai és főiskolai hallgatói is, akiket mindenben igyekezett támogatni, segíteni. Szakmailag nagyon jól képzett szakembereket engedett útjukra, akik tovább vitték gyermekszeretetét, lelkesedését, toleranciáját.

Az óvodában működő „Falatkák” Óvodai Alapítvány kuratóriumi tagja, munkájával támogatja, segíti az alapítvány működését.

Évike óvó néni 18 éves kora óta dolgozott óvodánkban. Több, mint 40 éves pályafutása alatt, amit mindvégig intézményünkben töltött, generációk nőttek fel a keze alatt. A nála nevelkedett szülők, akik emlékeztek pozitív, kedves, toleráns személyiségére, bizalommal adták kezébe gyermekeiket.

*Viktor Viktória
óvodavezető*

Lezárult a Menő Menzák pályázat a Bánátiban

Kedvezményezett: Csengőszó Császártöltési Iskolai Alapítvány

Projekt azonosítószám: EFOP-1.8.5-17-2017-00307

Projekt címe: Egészséges életmód népszerűsítése és bemutatása a császártöltési általános iskolában

Elnyert támogatás összege: 19.261.266 Ft

Projekt időtartama: 2019. szeptember - 2021. december
Az egészséges étkezést és életstílust népszerűsítő program keretén belül rengeteg rendezvény és fejlesztés valósult meg iskolánkban.

Ismeretterjesztő programokat szerveztünk az egészséges táplálkozás jegyében. A program kezdetén dietetikus mérte fel diákjaink mindennapos táplálkozási szokásait, majd kiértékelte a kérdőíveket. Ezt a felmérést a pályázat végén is megismételtük. Lehetőség volt dietetikai konzultációra. Táplálkozási szakember bővítette diákjaink egészséges táplálkozással kapcsolatos ismereteit. 2 ivókutat állítottunk fel az iskola udvarán, ezzel is ösztönözve a tanulókat a rendszeres vízfogyasztásra. Szemléletformáló rendezvények tartottunk. Egészséges táplálkozáshoz kapcsolódó plakátokat helyeztünk el minden osztályban. Havonta 2 alkalommal egészséges alapanyagokból készült tízórait kaptak diákjaink, készítettünk velük egészséges desszerteket, salátát, gyümölcsalátát. Előadásokat szerveztünk, amelyek keretén belül teljes kiőrlésű kenyereket és péksütit kóstolhattak; szó volt a tejtermékek fontosságáról is, így többféle tejterméket kaptak a gyerekek, és ötféle Mizo sajtot is fogyaszthattak. Az olajos magvak kedvező hatásairól is hallhattak, és kóstolót is kaptak. A mozgás fontosságára

egy sportnap keretén belül hívtuk fel tanulóink figyelmét, és halfőző versenyt is tartottunk, ahol a halfogyasztás propagálása volt a célunk. 100%-os gyümölcslevekben is részesültek a diákok. Közismert személységek is népszerűsítették iskolánkban az egészséges táplálkozást: Juhász Adrienn a gyümölcsfogyasztásról tartott előadást, Kovács Lázár főzött nekünk, és Schobert Norbi videóüzentben buzdította a töltési gyerekeket a helyes táplálkozásra, majd Update pizzát is ehettek a gyerekek. Mit (t)egyek, hogy egészséges legyek? címmel rajzversenyt hirdettünk, amire sok szép munka érkezett. Nyáron 2 tábor keretén belül mutattuk be az egészségtudatos életmódot. Az iskolai étkezéshez szükséges eszközfejlesztésre is volt lehetőségünk: tányérok, poharak, tálcák, termoszkok, GN edények, mosogatógép, gáztűzhely, hűtő, dagasztó, mixer, polc, munkaasztal került beszerzésre. Az iskola udvarán 4 magaságys lett felállítva, amelyekbe fűszernövényeket ültettünk.

Bízom benne, hogy a projekt hatására bővültek a résztvevők egészséges táplálkozással kapcsolatos ismeretei, és a kiegyensúlyozott táplálkozás mindennapjaik részévé válik. Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki bármilyen módon részt vett a pályázat megvalósításában!

Dóráné Heibl Anikó
pedagógus



Elköszönő szép üzenet...

2020. november 16-tól volt szerencsém ellátni az intézményvezetői feladatokat a Császártöltési Idősek Otthonában. Helyettesítő szerepem 2022. január 31. napjával lezárul. Kérem, engedjék meg, hogy összefoglaljam az elmúlt év történéseit röviden, amelyek a polgármester asszony és Császártöltés Község Önkormányzatának támogatása nélkül nem valósulhattak volna meg. Ami az infrastrukturális fejlesztést illeti, felújítottuk a bejárat mellett található két kiülő tetőszerkezetét. A helyi kábeltevé szolgáltatók erősítőket szereltek fel és bekötötték a hálózatot. Ezekhez hozzákapcsolták a televízió készülékeket. Korszerűsítés céljából a Napelem Kft. új kábelhálózatot telepített. Az érintésvédelmi felülvizsgálat során felmerült hiányosságokat is pótolták, valamint kicserélték elavult légkondicionáló készülékünket. Az intézménybe hűtőszekrényt és két mosógépet is vásároltunk. Új kazán bekötésére is sor került a 2021-es évben. Kötelező felülvizsgálatokon, ellenőrzéseken kitűnő eredményeket értünk el mind az intézmény működésével, mind felszereltségével kapcsolatban.

A nővérek kötelező továbbképzéseken vettek részt, előadások keretében új gondozási technikákat sajátítottak el. Korszerűsítettük ápolási segédesszkezeinket, valamint vásároltunk újakat is. Lakóink és a dolgozók felelősséget vállalva önmaguk, valamint egymás iránt, felvették a kötelező oltásokat. Májusban részt vettünk egy közös táncon, a Jerusalema-n. Miután intézményünket feloldották a tilalom alól, nyitó „bulit” tartottunk. Ahogy véget ért a nyár, el is búcsúztattuk azt, ugyancsak ünnepség keretében. Novemberben megtartottuk a szociális munka napját, decemberben pedig karácsonyi ebédre ültünk össze. A mindennapi tevékenységeinken túl igyekeztünk mentális egyensúlyunk fenntartására

törekedni, valamint a munkacsoport összetartó erejét erősíteni. Időseinkkel az ünnepkörökhöz alkalmazkodva kézműves termékeket gyártottunk, díszítettünk, nagyon sokat énekeltünk, s volt, hogy táncoltunk is. Szociális munkatársunk foglalkoztatás keretében bevonta lakóinkat az egészség megőrzésére szolgáló tornába, az elmét megmozgató felolvasásba, vagy a motorikus képességek javítását célzó gyúrásba, sütésbe. A jeles napokat is igyekeztünk mindig szem előtt tartani, köszöntöttünk születésnapra énekekkel és hozzátartozók által behozott tortákkal. Nőnapra virágot kaptak lakóink. Eljutottunk több helyre kirándulni, gazdagodtunk csodálatos élményekkel. Jártunk a Hajósi Barokk Kastélyban, de többször elmentünk fagyaltozni, sütitni is. Húsvétkor tojáskeresést tartottunk, nyáron zöldségek és gyümölcsök feldolgozásával foglalkoztunk, ősszel egy kutyaterapeuta járt nálunk, az adventi időszakban pedig ráhangolódtunk a Karácsonyra. Decemberben az általános iskola 2. osztályos tanulói Betlehemes műsort adtak elő, amiért cserébe ellátottaink spatulából készített ajándékokkal és csokoládéval kedveskedtek. Zsolt atya online és személyes formában is több alkalommal tartott misét az elmúlt évben. Ezúton is szeretném megköszönni Takácsné Stalter Judit polgármester asszonynak, Császártöltés Község Önkormányzata valamennyi dolgozójának, a helyi vállalkozóknak, magán-személyeknek, hozzátartozóknak, s nem utolsósorban munkatársaimnak, hogy segítettek megbízatásom alatti munkavégzésem, elfogadták személyemet. Szívvel kívánok szünni nem akaró alkotókedvet és sikeres munkavégzést mindenki számára!

Doszpod Kitti
intézményvezető

HELYI VÁLASZTÁSI IRODA tájékoztatója az országgyűlési képviselők választásáról és az országos népszavazásról

A köztársasági elnök 2022. április 3. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásának időpontját valamint az ezzel egy időben, közös eljárás keretében tartandó országos népszavazást.

- Értéstitő

A névjegyzékbe történt felvételtől szóló értesítőket 2022. február 11-ig postai úton küldi meg a Nemzeti Választási Iroda a választópolgárok részére. Az értesítő felvilágosítást tartalmaz a szavazás időpontjáról, a szavazóhelyiség címéről és a választással kapcsolatos egyéb tudnivalókról. Ha a választópolgár nem kapja meg az értesítőt, az megsemmisül vagy elvesz – a Helyi Választási Irodától új értesítő igényelhet.

- Nemzetiségi választók regisztrációja

Az a választópolgár, aki valamely Magyarországon honos nemzetiséghez (bolgár, görög, horvát, lengyel, német, örmény, roma, román, ruszin, szerb, szlovák, szlovén, ukrán) tartozik, a Helyi Választási Iroda vezetőjétől kérheti, hogy nemzetiségi választópolgárként szerepeljen a névjegyzéken, így részt vehet az adott nemzetiség önkormányzati választásán is. A nemzetiségiként regisztrált választópolgár az országgyűlési választásokon ugyanúgy szavaz, mint a nem nemzetiségi választópolgárok (egy egyéni jelölte és az országos pártlistára). Amennyiben a nemzetiségi regisztráció benyújtásakor kifejezetten kéri, hogy az országgyűlési választásra is terjedjen ki nemzetiségi regisztrációjának hatálya, pártlista helyett nemzetiségi listára szavazhat (az egyéni jelölt mellett). A nemzetiségi listával a nemzetiségek kedvezményes mandátumot szerezhetnek az Országgyűlésben. A választópolgár csak egy nemzetiség tagjaként szerepelhet a központi névjegyzékben. A kérelem benyújtására sor kerülhet online a www.valasztas.hu weboldalon illetve személyesen vagy levélben a kérelmező magyarországi lakcíme szerinti Helyi Választási Irodában.

A kérelem a választásoktól függetlenül, folyamatosan benyújtható. Jelen választás vonatkozásában a nemzetiségi névjegyzékbe vételi kérelem benyújtási határideje 2022. március 18. 16.00 óra. Amennyiben a választópolgár már regisztrált nemzetiségi választópolgárként, az minden választásra érvényes, nincs szükség újabb kérelem benyújtására. A választópolgár bármikor kérheti nemzetiségi hovatartozásának törlését, és az országgyűlési választásra vonatkozó nyilatkozatát is bármikor módosíthatja.

- Fogyatékkal élők segítése

A fogyatékkal élő választópolgár választójogának gyakorlása segítése érdekében a Helyi Választási Iroda vezetőjétől kérelemben az alábbi segítségeket igényelheti:

- a szavazással kapcsolatos tudnivalókról könnyen érthető tájékoztatót kapjon,
- a szavazás idejéről és helyéről szóló értesítőt Braille-írással kapja meg,
- a szavazólap önálló kitöltéséhez Braille-írással sablont kapjon, (kérelem benyújtása március 25.-én 16.00 óráig)
- akadálymentesített szavazóhelyiségben szavazhasson.

A kérelem (vagy annak törlése) benyújtható online a www.valasztas.hu honlapon valamint személyesen vagy levélben a magyarországi lakcím szerinti Helyi Választási Irodában.

- Mozgóurna igénylés

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzéken szerepel, de

egészségi állapota, fogyatékosága miatt nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, mozgóurnát kérhet. A mozgóurna iránti kérelmet a Helyi Választási Irodához az alábbi módon lehet benyújtani:

- Levélben vagy online a www.valasztas.hu weboldalon ügyfélkapus azonosítás nélkül 2022. március 30-án 16.00 óráig,
- Személyesen vagy online ügyfélkapus azonosítással 2022. április 1-jén 16.00 óráig,
- 2022. április 1-jén 16.00 órát követően online ügyfélkapus azonosítással 2022. április 3-án 12.00 óráig,
- az illetékes Szavazatszámoló Bizottsághoz meghatalmazott úján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítéssel legkésőbb 2022. április 3-án 12.00 óráig.

Fontos, hogy aki mozgóurnát kért, a szavazókörben „hagyományos módon” nem szavazhat, kizárólag mozgóurnával.

- Átjelentkezés

Ha a választópolgár a szavazás napján nem a lakóhelyén, de Magyarországon kíván szavazni, a lakóhely szerint illetékes Helyi Választási Iroda vezetőjéhez nyújthat be kérelmet, melynek segítségével átjelentkezéssel azon a településen szavazhat, ahol a szavazás napján tartózkodik. A választópolgár lakóhelye szerinti Helyi Választási Iroda az átjelentkezőt a kérelem alapján törli a lakcíme szerinti szavazóköri névjegyzékből, egyidejűleg felveszi azon településnek a település-szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok számára kijelölt szavazókörének névjegyzékébe, ahol a választópolgár szavazni kíván. Fontos, hogy az átjelentkezéssel a választópolgár a lakcíme szerinti országgyűlési egyéni választókerület szavazólapján, a lakóhelye szerinti jelöltekre szavazhat!

Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek 2022. március 25-én 16.00 óráig kell megérkeznie a Helyi Választási Irodához. A választópolgár átjelentkezési kérelmét 2022. március 25-én 16.00 óráig módosíthatja. A kérelem visszavonására levélben történő vagy online ügyfélkapus azonosítás nélküli benyújtás esetén 2022. március 25-én 16.00 óráig, személyes vagy online ügyfélkapus azonosítást követő benyújtás esetén 2022. április 1-jén 16.00 óráig van lehetőség.

- Külképviseleti névjegyzék

Az a magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de a szavazás napján külföldön tartózkodik, a magyar nagykövetségeken vagy konzulátusokon szavazhat, ha a külképviseleti névjegyzéken szerepel. Aki a szavazás napján külföldön szeretne élni a választójogával, annak 2022. március 25-én 16:00 óráig kell kéri felvételét a külképviseleti névjegyzékbe a magyarországi lakóhelye szerinti Helyi Választási Irodától személyesen, ajánlott levélben, vagy online a www.valasztas.hu honlapon.

A kérelem ugyanezen időpontig módosítható. A külképviseleti névjegyzékbe felvett választópolgár legkésőbb 2022. március 30-án 16.00 óráig kérheti törlését a külképviseleti névjegyzékből. A külföldön szavazó, magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok kizárólag a magyar nagykövetségeken vagy konzulátusokon szavazhatnak.

- Helyi Választási Iroda

A Helyi Választási Iroda településünkön a Polgármesteri Hivatal épületében, Császártöltés, Keceli u. 107. szám alatt működik.

Hábermayer Viktória - HVI vezető

Anyakönyvi hírek

Újszülöttek:

Szörös Nolen - született: Kecskemét, 2021. október 19., anyja szül. neve: Schindler Zsuzsanna

Endler Ákos - született: Kiskunhalas, 2021. december 06., anyja szül. neve: Schweibert Réka

Házasságot kötöttek:

Márin Éva és Elmer Endre, házasságkötés időpontja: 2021. november 20.



Szörös Nolen



Endler Ákos



Márin Éva és Elmer Endre



A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága ebben az esztendőben is meghirdette pályázatát a 2022. évi Nemzetiségi Tanulmányi Ösztöndíjára.

Gratulálunk Frick Lucának a megnyert ösztöndíjhoz!

Polgárőr autó átadás

Két alkalommal történt az átadás. Hajóson a Pincefaluban a hajósi Polgárőr Egyesülettel közösen tartottuk az átadást, ahol Bányai Gábor országgyűlési képviselő adta át az autók kulcsát a Sváb sarok két települése polgármesterének. Az új polgárőr autókat az egyesületek a Magyar Falu Program Falusi Civil Alapjának köszönhetően tudták beszerezni. Szombaton vendégeink voltak Csizovszki László rendőrkapitány és Hangya Ákos őrsparancsnok. Schusztér Ist-

vánna a Császártöltési Polgárőr Egyesület elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd Lovasi Gábor alpolgármester beszéde következett, ezután Csizovszki László rendőrkapitány köszöntötte a megjelent polgárőröket és tűzoltókat. A jármű beszerzéséhez Császártöltés Község Önkormányzata is jelentős támogatást nyújtott. Gratulálunk az új szerzeményhez, és eredményes munkát kívánunk!

Császártöltés Község Önkormányzata



Bányai Gábor országgyűlési képviselő átadta a Császártöltési Polgárőr Egyesületnek az új járművet. Köszönet a szolgálatukért!

Mikulás a Bánátiban



Császártöltési HÍRMONDO

Császártöltés község közéleti lapja

Kiadja:

Császártöltés Község Önkormányzata

Kiadó címe:

Polgármesteri Hivatal
Császártöltés, Keceli u. 107.
+36-78-443-320
www.csaszartoltes.hu

Szerkeszti a szerkesztő bizottság

Nyomdai kivitelezés:

Druk-ker Kft.
6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517, www.druk-ker.hu

Felelős vezető:

Markó Péter

Megjelenik két havonta
1100 példányban

Mikulás és karácsonyi ünnepség az óvodában

